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Bendra informacija/ požiūris į atnaujintą ugdymo turinį

Manau, kad ugdymo turinio atnaujinimas yra savalaikis ir būtinas

28 responses

Ar galite atsakyti, kada patvirtintos atnaujintos bendrosios programos?
Parašykite datą.

27 responses

Mokytojų kompetencijų ir pasirengimo
įgyvendinti atnaujintas Bendrąsias
Programas tyrimas
28 responses

Publish analytics
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Ugdymo turinio atnaujinimo sėkmė labiausiai priklauso nuo mokytojų
gebėjimo suprasti bendrųjų programų pokyčius

28 responses

Žinau kuo atnaujintos  programos skiriasi nuo esamų

28 responses

Esu susipažinęs(-usi) su savo dalyko atnaujintu programų turiniu

27 responses
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Žinau, kur ieškoti informacijos apie ugdymo turinio atnaujinimą

27 responses

Kur galima rasti informaciją apie atnaujintas bendrąsias programas?

27 responses

Iš esmės pritariu atnaujintam ugdymo turiniui.

28 responses
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Suprantu, kad pamokos struktūra dirbant pagal atnaujintas programas
turės keistis 

27 responses

Suprantu, kad man reikės keistis ir prisistaikyti prie pokyčių, kurie
įgyvendinant atnaujintas bendrąsias programas bus neišvengiami

28 responses

Žinau, kokias savo žinias ir kompetencijas turiu patobulinti darbui su
atnaujintomis bendrosiomis programomis

28 responses

Apie bendrąsias kompetencijas
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Esu linkęs (-usi) neskirti daug dėmesio ir laiko kompetencijų
peržiūrėjimui

28 responses

Kiek bendrųjų kompetencijų bus ugdoma dalyko turiniu?

27 responses

Esu tikras (-a), kad suprantu kaip reiks ugdyti mokinių bendrąsias
kompetencijas dalyko pamokų metu

28 responses

Kaip norėčiau tobulinti savo kvalifikaciją apie atnaujintą ugdymo turinį

Copy

Visiškai nesutinku
Ko gero nesutinku
Ko gero sutinku
Visiškai sutinku

71.4%

25%

Copy

5
6
7

11.1%

66.7%

22.2%

Copy

Visiškai nesutinku
Ko gero nesutinku
Ko gero sutinku
Visiškai sutinku

71.4%

21.4%



2023-01-05 12:32 Mokytojų kompetencijų ir pasirengimo įgyvendinti atnaujintas Bendrąsias Programas tyrimas

https://docs.google.com/forms/d/1XNi_mNKEGvpqwuYjq87kX1S3CjU7JfLNdzGcz5_1Ae0/viewanalytics 6/8

Esu tikras (-a), kad galiu pats (-i) perprasti atnaujintas bendrąsias
programas ir darbą pagal jas

28 responses

Norėčiau dalyvauti seminaruose, mokymuose, kur bus pristatomas
atnaujintas ugdymo turinys. Esu pasiryžęs (-usi) kaitai ir būsiu aktyvus (-i)

28 responses

Man svarbu, kad planuodamas (-a) savo pamokas/ ugdymo procesą
pagal atnaujintas bendrąsias programas galėčiau bendrauti ir
bendradarbiauti su kolegomis

28 responses
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Manu, kad būtų naudinga apie atnaujintą ugdymo turinį/ kompetencijas
daugiau kalbėtis savo mokyklos kolegialaus bendradarbiavimo grupėse

28 responses

Manu, kad būtų naudinga apie atnaujintą ugdymo turinį/ kompetencijas
daugiau kalbėtis savo rajono dalykų metodinėse grupėse ir suvienodinti
visų supratimą

28 responses

Ačiū už atsakymus

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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